PROTOCOLOS DE COMUNICAGAO

909/

STX | SWA | SWB | SWC | | | | | | T T T T T T | CR | CKS

| 2 3 L 5 |6 |7 8 1 9110 [ I [ 121314 ]15 16|17 18

PARA ESSES EQUIPAMENTOS DEVEMOS DEIXAR A SEGUINTE CONFIGURACAO NOS MODULOS:
Clz -L HABILITA CHECKSUM

CI3 - 4800 VELOCIDADE DE COMUNICAGAO

Cl4 - P03  TIPO DE PROTOCOLO DE COMUNICACAO (DESCRITO ACIMA)

Cl5 - L HABILITA TRANSMISSAO CONTINUA

CONFIGURA(;ZO DO PROTOCOLO FIXO A SER ENVIADO:
BITS DE DADOS - 7

SToP BIT -2

PARIDADE - PAR

STX - HABILITADO O ENVIO

*NAO TEMOS CONTROLE DE FLUXO.

8530 CouGArR 60.000 ou 80.000

STX | SWA | SWB | swc | SP | | | | | T T T T T T | CR | CKS

| 2 3 L 5 | 6 |7 8 1 9 |10 [ 1 {1213 ]1&]| 15|16 17 18

8530 CouGAr 100.000 ou /20.000

STX | SWA | SWB | SWC | | | | | | | TITI]IT]T | T ]| TJ]CR|CKS

| 2 3 L 5 | 6 |7 8 19 110 I [ 1213 14|15 |16 |17 18

PARA ESSES EQUIPAMENTOS PODEMOS DEIXAR A SEGUINTE CONFIGURAGAO NOS MODULOS:
GRUPO 40:

L1 - | - SAIDA CONTINUA DE DADOS

LIA- | -

L2 - 4800 - VELOCIDADE DE COMUNICAGAO

L3 -0 - 7 BITS DE DADOS SEM PARIDADE
| - 7 BITS DE DADOS COM PARIDADE iMPAR
a - 7 BITS DE DADOS COM PARIDADE PAR
3 - 8 BITS DE DADOS SEM PARIDADE

Ll - | - HABILITA CHECKSUM

L5 - | - | STOP BIT
2 - 2 STOP BIT

* PARA 0 GRUPO 50 SE APLICA A MESMA REGRA




8540 ANALOGICO NUMERICO 60.000 ou 80.000

STX | SWA | SWB | swc | SP | | | | | T T T T T T | CR | CKS

| 2 3 L 5 | 6 |7 8 1 9 |10 [ 1 {1213 ]1&]| 15|16 17 18

8540 ANALOGICO NUMERICO 100.000 ou 120.000

STX | SWA | SWB | SWC | | | | | | | TITI]IT]T | T ]| TJ]CR|CKS

| 2 3 L 5 | 6 |7 8 1 9 110 [ I [ 12 13 14|15 |16 |17 18

PARA ESSES EQUIPAMENTOS PODEMOS DEIXAR A SEGUINTE CONFIGURAGAO NOS MODULOS:
CLO - SELECAO DO CANAL QUE SERA CONFIGURADO
CL4l - 0 - HABILITA TRANSMISSAO CONTINUA
C42 -0 - ENVIA COMUNICAGAO NA VELOCIDADE DE 4800 BAUDS
| - ENVIA COMUNICAGAO NA VELOCIDADE DE 9600 BAUDS
2 - ENVIA COMUNICAGAO NA VELOCIDADE DE 19200 BAUDS
3 - ENVIA COMUNICAGAO NA VELOCIDADE DE 38400 BAUDS
C43 - 0 - PARIDADE PAR
| - PARIDADE IMPAR
2 - SEM PARIDADE

CLLA - | - HABILITA CHECKSUM
CLLB - | - HABILITA O ENVIOU DO CARACTER STX
C45 -0 -1 sToOP BIT

| - 2 STOP BIT

CL6 -0 - 7 BITS DE DADOS
| - 8 BITS DE DADOS

ONDE:

STX: CARACTERE ASCI| DE INiclo DE TEXTO (02 HEX)
11111 :PESO EXIBIDO NO DISPLAY
TTTTTT: PESO DE TARA

CR: CARACTERE ASCI| DE RETORNO DE CARRO (0D HEX)
CKS: CHECKSUN

SWA, SWB E SWC: PALAVRAS DE ESTADO A, B E C.
SP: ESPACO




Palavra de Estado A

, SELEGAO DE BIT
FUNGAO PONTO DECIMAL 6 5 4 3 2 1
X00 0 0
X0 0]0
X 0 1
0.X s |s 0|1
Ponto Decimal E|E *

0.0X Ml m 1 0
0.00X ; ; 1 0
0.000X ElE 1] 1
0.0000X T 1] 1

X=1 0 1
Tamanho do Xo2 1 0 .

Incremento
X=5 1 1
Palavra de Estado B
FUNGAO BIT

Bruto/ Liquido, Liquido = 1 0
Abaixo de zero, negativo = 1 1
Sobrecarga = 1 2
Movimento = 1 3
b/ kg, kg =1 4
Sempre 1 5
Aquecimento ndo-zerado = 1 6

Palavra de Estado C

FUNCAO BIT
Sempre 0 0
Sempre 0 1
Sempre 0 2
Solicitagéo de Impresséo = 1 3
Peso Expandido = 1 4
Sempre 1 5
Tara Manual = 1 6




